

🥟 в эпоху Водолея отношения между мужчинами и женщинами будут строиться не на стремлении подчинить один пол другому, а на идее равноправия, взаимопонимания и поиске духовного единства и сотворчества.

Мужчине с архетипическими качествами Водолея идеальную пару в новой эпохе составит женщина с качествами архетипа Льва. Женское начало в эпоху Водолея будет проявляться даже активнее, чем мужское, поскольку Лев - огненный знак, а Водолей – воздушный.

Женщины - Львицы будут царить, и требовать к себе подобающего отношения, проявляя присущий знаку Льва артистизм, раскрывая все более полно творческие способности. Женщины будут становиться все более яркими, творческими, уверенными в себе, все активнее они будут включаться в управление. Их уже трудно будет называть «слабым полом»...

Идеал женщины нового века - это актриса, активно развивающая свое творческое начало, демонстрирующая собственную индивидуальность, уверенная в своих силах, способностях и интеллекте. Яркая, выразительная, страстная особа, способная постоять за себя и за других - таков образ «львицы», воплощающей качества идеальной женщины эпохи Водолея.

В первые годы и даже десятилетия этот образ женщины начнут (и уже начали) воплощать с некоторым избыточным рвением, не учитывая того, что эпоха Водолея предполагает сотворчество и сотрудничество на равных! Этот перекос будет наблюдаться вследствие того, что в течение последних веков и тысячелетий был перекос в пользу мужского начала. И чтобы равновесие произошло, «весы» должны качнуться с бОльшим отклонением в пользу женского начала.

Однако, зная эти универсальные закономерности, можно делать меньше ошибок уже сейчас. Главное, понять, что эпоха Водолея должна быть ознаменована единством и коллективным творчеством ярких индивидуальностей! Значит, качества знаков Водолея и Льва будут востребованы в новой эпохе, и каждое начало будет играть в ней свою очень важную роль!

Используя универсальный подход, исследуем качества архетипа женщины-«львицы», которые будут накапливать женщины в течение многих сотен лет. Опишем проявление женщин в жизни через характеристики астродомов на вершинах креста.

1 дом (программа развития) во Льве. Высшее проявление качеств Льва - щедрое дарение своей неиссякаемой солнечной энергии окружающим, несение в мир тепла, света и красоты.

Яркие женщины новой эпохи, обладающие помимо привлекательной внешности, умом и талантами, могут стать главным движущим фактором истории. Женщины-«львицы» самодостаточны, они способны самостоятельно воспитывать детей и справляться с домашними обязанностями, тем более, что благодаря бытовой технике, домашняя работа женщин очень упростилась.

4 дом (дом, семья, родина) в Скорпионе. В эпоху Водолея семья для женщины может стать поводом для кризисов и трансформаций. Через напряжения семья может дать женщине дополнительные возможности развития и преображения в новое качество. Ведь именно там мы накапливаем первоначальный опыт согласованного развития. Но многие ли женщины понимают, что именно трудностями мы растем? Кому-то просто не захочется обрекать себя на дополнительное напряжение...

7 дом (партнерские отношения) в Водолее. Новизна и непредсказуемость в отношениях. В партнерстве стремление сохранить свободу, но и готовность предоставлять ее партнеру. Уважение прав партнера, готовность к равноправным отношениям, важно иметь общие интересы, быть единомышленниками и друзьями. Печать в паспорте значения иметь не будет.

10 дом (цель, карьера, результаты) в Тельце. Женщина будет стремиться обеспечить себя материально. Будет добиваться целей упорно и трудолюбиво, поэтому она станет еще более самостоятельной и независимой от мужчины.

Но именно в этих условиях может родиться истинное равноправное партнерство, основанное не на зависимости друг от друга и ожидании, что ктото обеспечит материально или решит твои проблемы, а на стремлении к единению ярких, творческих, самостоятельных и самодостаточных личностей. Единство и сотворчество таких ярких индивидуальностей даст просто удивительные результаты! Жизнь и отношения изменятся (и уже меняются) очень сильно...

Развитие партнеров будет ускоряться при осознании ими общей мечты о новых равноправных, братских и свободных отношениях...

